
                                                                                                                     La Seyne sur mer le 18 avril 2015

PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ADMINSTRATION
       Samedi 18 avril 2015  - Restaurant « Le Rivage «  à Fabrégas

Référence à rappeler : N°20150418/31-CILLSOS/CLFPJCB

-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-

Membres présents     : Mmes : ARDOUIN Solange, BERENGER Hélène, LEGER Christiane,  MURAT
Anne-Marie.  MM. :  BARDELLI  Jean-Claude,  BISCOS  Alain,  BONNET  Alain,  GATEL  Joseph,
GUYOT Louis, MEDURI Jean, POURCHIER Francis, ROUME Pierre, ROZES Alain.
Excusés   :  MATHIEU Gilbert, TOURRIER Georges.

Le président ouvre la séance à 9h45.
1ère réunion après l’assemblée générale.
Mme FEMENIA Josette, absente à la réunion, représente le C.I.L. auprès des organisateurs de la cérémonie
en souvenir des rescapés du drame survenu dans le tunnel de l’émissaire commun en 1944.
Le président présente madame PAOLI  Jocelyne qui désire intégrer l’équipe. Sa candidature est acceptée à
l’unanimité. Elle est cooptée pour un an en attendant la prochaine AG afin de l’élire définitivement. 
Le PV du CA du 14 mars est adopté à l’unanimité.
Le 10 avril, MM. POURCHIER Francis et BISCOS Adrien ont participé à une réunion du collectif des CIL
organisée par la mairie pour le suivi de la charte de qualité de vie autour d’un petit déjeuner offert par la
municipalité à cette occasion.
Les points suivants y ont été développés :
* Aménagement durable : AVAP (Aide de valorisation de l’architecture et du patrimoine), déplacement des
usagers à mobilité réduite.
* Cadre de vie : affichage sauvage interdit, des autorisations doivent être demandées auprès de la Mairie.
* Ramassage de déchets verts à domicile organisé par la Mairie, un calendrier sera établi  et disponible
ultérieurement.

1 – Nécrologie     : C’est avec une grande tristesse que nous avons appris la disparition de notre ami André
ROUX.  Durant plusieurs années il a participé aux destinées de notre association dont il fut par ailleurs
Secrétaire Général.  C’est très sincèrement que nous présentons nos condoléances à son épouse et  à ses
proches et que nous lui rendons ici un dernier hommage.

1 - P.L.U.     : L’ouverture d’enquête publique a eu lieu le 14 avril pour en approuver la modification. Les
C.I.L. n’ont pas été invités. Le président, demande à la mairie par courrier « Pourquoi cette omission, et
quelles seront les dates des prochaines réunions » 
Réponse de la Mairie « Il ne s’agit pas de révisions mais de modifications : suppression du COS, ajustement
du PLU là où la loi l’autorise. »



Les consultations vont se poursuivre avec les seynois tout au long de l’année ; le calendrier sera affiché à la
Mairie.
Les logements sociaux « sud » seront-ils intégrés au PLU ? Il en manque 3 %  à La Seyne pour être en
conformité avec la loi.

2 - A.V.A.P.     : Mise en valeur de l’architecture et du patrimoine  Messieurs POURCHIER ET BISCOS ont
participé à la réunion. Il ne faut pas négliger cet aspect de la protection du littoral. Une copie du compte-
rendu  sera  envoyée  ultérieurement.  Le  Collectif  des  CIL  prépare  un  courrier  destiné  au  Commissaire
enquêteur pour approbation des CIL qui nous parviendra sous peu.

3 - Comité des déplacements   : Mr ASTORE représente la ville de LA SEYNE, cette réunion a pour but
d’améliorer les déplacements au sein de TPM pour les 10 prochaines années.

4 -  Forum des  Associations     : Mme  FEMENIA Josette  a  participé  à  la  réunion  préparatoire.  Rien  de
particulier à signaler. La date du forum devrait être programmée pour le début septembre.

5  -  Pour  info     : La  ville a  alloué  295  euros de  subvention  au  CILLSOS.  Nous  remercions  ici  très
sincèrement  la  mairie  d’avoir  bien  voulu  nous  accorder  cette  somme  malgré  les  difficultés  financières
qu’elle rencontre.

6 - Invitations     :
 – 02-04-15 : Vernissage de l’exposition «ONIROSCOPE »
 – 18.04.15 : Vernissage de l’exposition « Traverse au fort »
 – 26.04.15 :  Cérémonie du 70ème anniversaire de la libération des camps
 – 06.05.15 : Vernissage de l’exposition « Regarde ma ville »

7 - Domaine de Fabrégas     : Le CILLSOS va proposer à Mlle CHICHARO Céline son aide pour nettoyer et
enlever  les  pierres  du  site.  M.  ROZES  Alain  prend  contact  avec  elle  pour  établir  un  calendrier
d’interventions. Le Président précise que le CIL est assuré pour ce type de manifestation.

8 -  M.A.R.T.     : (Mouvement  d’Aide  à  la  Rade de  Toulon)  M. Louis  GUYOT a  assisté  à  une  journée
scientifique concernant la pollution de la rade. La Méditerranée est polluée, peu de pays traitent les eaux
usagées.
Alain ROZES a assisté le 17 avril courant à une réunion sur la climatologie et les océans. Conclusion : le
niveau de la mer monte de 1,7 cm par an et  son acidité augmente inexorablement. Ces phénomènes sont
irréversibles.

9 - Lu sans la presse     : 
 Le 13.03.15 : Les quatre quarts vont s’assembler
 Le 14.03.15 : Le club d’astronomie revient dans la lumière
 Le 15.03.15 : La chenille processionnaire contre attaque au Cap Sicié
 Le 20 mars : Le patrimoine de Sicié se dévoile
 Le 20 mars : Les Maquisards de la solidarité verte en guerre contre le béton
 Le 21 mars : La piste cyclable du littoral sous la flamme rouge
 Le 21 mars : Le Conseil de Quartier Sud va réfléchir à sa restructuration
 Le 21 mars : Marc Vuillemot répond aux Maquisards
 Le 28 mars : La carrière de Mazaugues menace-t-elle notre eau ?
 Le 30 mars : AG du CILLSOS - Peu de projets en 2015 pour les Seynois du Sud et de l’Ouest
 Le 30 mars : CIL des Sablettes : les nouveaux adhérents exposent leurs doléances
 Le 31 mars : Permis signés pour Bois Sacré, Porte Marine 3 et Monaco Marine
 Le 03 avril : Déplacements du futur : la ville va rendre sa copie
 Le 09 avril : Conseil municipal : Les grands dossiers au prisme d’un budget riquiqui
 Le 10 avril : Le CIL des Sablettes et environs organise le nettoyage de la corniche
 Le 11 avril : AVAP - Un nouveau « bouclier » pour le patrimoine de l’Eguillette aux Sablettes
 Le 12 avril : Généreux coup de propre sur la baie du Lazaret
 Le 15 avril : Modification du PLU : enquête publique jusqu’au 19 mai
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10 - Tour de table     : 
 -  Anne-Marie MURAT remercie la mairie pour avoir  fait  reboucher les trous sur le parking du centre
commercial de Janas et d’avoir fait installer un banc à la place de l’ancienne cabine téléphonique qui se
situait en face de ce centre commercial.

- Jean MEDURI a constaté qu’il y a toujours des écoulements d’eaux usagées à l’arrière du garage Renault
situé Croix de Palun. Le Président l’invite à contacter « ALLO LA SEYNE ».

- Des plots J11 ont été posés sur le chemin des Moulières à la Croix de Palun (en attente de complément)

- Pierre ROUME signale que la taxe sur les terrains constructibles n’est pas applicable cette année. Voir
l’évolution pour le prochain budget.

- Le Président demande d’entériner le PV de l’assemblée générale du 25 mars. À l’unanimité, les membres
présents adoptent ce PV, il sera imprimé et envoyé aux adhérents et intéressés.

-  Renouvellement  du  Conseil  d’administration  vers  11h00.  M.  Jean-Claude  BARDELLI,  Président
démissionnaire, est réélu à l’unanimité.

11 – Election du Bureau : 

Le nouveau Bureau et le Conseil d’Administration sont constitués –  cf/ANNEXES 1 et 2 – Le président
félicite les membres nouvellement élus et les remercie de leur implication pour faire vivre activement notre
CIL. Il les remercie également pour la confiance qu’il lui accorde en le réélisant à son poste.

11h 45 Fin de la réunion du Conseil d’Administration.

La secrétaire Générale                       Le Président du CILLSOS
Christiane LEGER                                 Jean-Claude BARDELLI

Copies     à:

- M. le Maire de la Seyne sur Mer 
- Mesdames et Messieurs les Adjoints et Conseillers municipaux aux bons soins de M. le Maire
- M. le Conseiller Départemental du Canton la Seyne Nord
- M. le Conseiller Départemental du Canton la Seyne Sud-Saint Mandrier
- M. le Commissaire Fabrice BUIL, Police Nationale
- M. TIRION Pôle Proximité Population Prévention, Gestion de Proximité Seynoise
- M. le Directeur de la Police municipale
- MM. les directeurs des agences Var Matin et la Marseillaise de la Seyne
- M. DECHIFRE correspondant de Var Matin
- COLLECTIF des CIL
- Lotissements adhérents (20 + 4 correspondants de secteurs) 
- Membres du C.A (16)  
- Info/diffus 1- 2- 3- 4
- Archives CILLSOS 2015
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Prochaine réunion du Bureau à 9h00 et de quartier N°2 à 10h00
le samedi 16 mai au Restaurant « le Rivage » à Fabrégas 


